Przedmiar robót
Wymiana nawierzchni chodnika przy drodze powiatowej nr 1720N dr. kraj. 63 (Miłki) – Marcinowa Wola – gr. powiatu, w miejscowości Marcinowa Wola od 4+924 km 
do km 5+464  (bez zjazdów).
	Lp.
	Wyszczególnienie robót
	Jednostka miary
	Ilość jednostek

	1.
	2.
	3.
	4.

	1.
	Mechaniczne usunięcie warstwy ziemi urodzajnej grubość warstwy 10 cm 
z wywiezieniem.
457,8 m2 + 436 * 0,06 + (2+24+24+26) * 0,15 = 457,8 + 26,16 + 11,4
	m2
	495,36

	2.
	Roboty ziemne koparką o poj. łyżki 0,6 m3 
w gruncie kat. II z transportem urobku. samochodami samowyładowczymi   (24+26)*1,26*0,4 = 25,2m3
	m3
	25,2

	3.

	Rozbiórka i ponowne ustawienie  obrzeży betonowych 20x6cm na podsypce cementowo – piaskowej
436 – (2+24+24+26) = 436 - 76
	m
	360

	4.
	Ułożenie obrzeży trawnikowych 20x6cm na podsypce cementowo- piaskowej gr. 5cm.
2+24+24+26+6*2
	m
	88

	5.
	Ustawienie krawężnika betonowego 15x30cm na ławie betonowej (C 12/15). Krawężnik inwestora do odebrania z bazy Obwodu Drogowego w Giżycku, ul. Suwalska 19.
2+24+24+26
	m
	76

	6.
	Profilowanie i zagęszczenie podłoża pod chodnik. 
	m2
	495,36

	7.
	Przestawienie słupka telekomunikacyjnego.
	szt.
	1

	8.
	Wycinka drzewa owocowego o średnicy 15-30 cm wraz z karczowaniem pnia.
	szt.
	1

	9.
	Wykonanie nawierzchni ciągu pieszego z płytek chodnikowych 35x35x5 na podsypce cementowo-piaskowej z wypełnieniem spoin piaskiem (płytki chodnikowe inwestora do odebrania z bazy Obwodu Drogowego w Giżycku, ul. Suwalska 19).
4+924 - 4+926 = 2 m (nowe obrzeże+krawężnik)


2 m x 1,05m = 2,1 m 2
4+932 - 4+956 = 24 m (nowe obrzeże+krawężnik)


24 m x 1,05 m = 25,2 m2
4+962 - 4+986 = 24 m (nowe obrzeże+krawężnik)


24 m x 1,05 m = 25,2 m2
4+992 - 5+018 = 26 m (nowe obrzeże+krawężnik)


26 m x 1,05 m = 27,3 m 2
5+018 - 5+034 = 16 m 
(istniejące obrzeże+krawężnik)


16 m x 1,05 m = 16,8 m2
5+041 - 5+138= 97 m

(istniejące obrzeże+krawężnik)



97 m x 1,05 m = 101,85 m2
5+146 - 5+181= 35 m

(istniejące obrzeże+krawężnik)



35 m x 1,05 m = 36,75 m2
5+186 - 5+201 = 15 m

(istniejące obrzeże+krawężnik)



15 m x 1,05 m = 15,75 m2
5+212 - 5+242 = 30 m

(istniejące obrzeże+krawężnik)



30m x 1,05 m = 31,5 m2
5+265 - 5+315 = 50 m

(istniejące obrzeże+krawężnik)



50 m x 1,05 m = 52,5 m2
5+330 - 5+356 = 26 m

(istniejące obrzeże+krawężnik)



26 m x 1,05 m = 27,30 m2
5+363 - 5+388 = 25 m

(istniejące obrzeże+krawężnik)



25 m x 1,05 m = 26,25 m2
5+394 - 5+419 = 25 m

(istniejące obrzeże+krawężnik)



25 m x 1,05 = 26,25 m2
5+423 - 5+464 = 41 m

(istniejące obrzeże+krawężnik)



41 m x 1,05 m = 43,05 m2
	m2
	457,80
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